

滨州市儿童福利院昨揭牌

社会福利院、救助管理站、流浪儿童救助保护中心同时正式启用

本报6月21日讯(记者 张凯) 21日上午,位于滨州市滨城区滨北镇的滨州市儿童福利院揭牌成立,同时社会福利院、救助管理站、流浪儿童救助保护中心三新院也随之正式启用。

据了解,儿童福利院的揭牌与三新院的启用将大大提升滨州救助保护流浪、孤残人群能力,全市城乡所有孤残儿童将纳入其有效覆盖范围。

新揭牌的儿童福利院设有办公室、收养管理科、医疗康复科、特教科、总务科等五个科室,主要职责是收养全市城乡孤儿、弃婴和无家可归的残疾儿童,并提供养育、医疗、康复、特殊教育、心理辅导、

职业培训等服务。儿童福利院于2008年8月开工建设,并于2011年6月7日正式投入使用。据了解,三新院区占地66亩,总投资3500万元,建筑面积8200平方米,设床位350张。

儿童福利院的投入使用将进一步提高孤残儿童、社会弃婴、流浪乞讨儿童的生活、医疗和教育水平。儿童福利院的成立标志着滨州儿童福利事业发展进入了新的时期。据滨州市民政局一负责人介绍,滨州市将借儿童福利院成立之机,进一步加强对孤残儿童护理员、医护人员、特教教师、社工、康复师等特岗专业人员的培训,整合现有从业人员队伍,积极创造条件,充实工作力量,提升服务水平。

据了解,滨州市现有孤儿和事实无人抚养儿童1026名。儿童福利院在做好传统工作的基础上,将充分发挥机构专业优势,拓展儿童福利指导中心功能,为亲属抚养、家庭寄养孤儿提供有针对性地指导和服务,监督、指导孤儿监护人提高养育质量,促进孤儿健康成长。

滨州市儿童福利院、社会福利院、市救助管理站、流浪儿童救助保护中心是滨州市重要的社会福利和社会事务管理机构。新院启用后,四个单位在空间上实现了一体化整合,在管理上可以相互取长补短,对于保障和改善民生,促进和谐社会建设将会起到更加积极的作用。

公务员考试全部结束 总成绩可以查询了

本报6月21日讯(记者 张凯) 2011年滨州市公务员面试于20日全部结束,记者从市人力资源和社会保障部门获悉,进入考核范围人员名单和报考人员警察体

能测评公告将于近期公布。20日起,考生可在滨州人力资源和社会保障网、滨州人才网和滨州人事考试信息网查询考试总成绩。

滨州籍作家李辉 诗歌研讨会在京召开

本报6月21日讯(记者 张卫建) 6月20日,由中国作家协会、中国诗歌学会主办的滨州籍作家李辉诗歌研讨会在北京召开。

李辉,生于1969年10月,现任滨州市公路局副局长。他从19岁开始在省级文学刊物发表中篇小说,后以诗歌创作为主。共在《诗刊》、《人民文学》、《中国作家》、《十月》、《星星》、《诗歌月报》、《北京文学》、《青年文学》、《山东文学》、《时代文学》、《绿风》、《中国青年报》等几十家报刊上发表诗歌作品500多首,入选多种版本和年选,系中国作家协会会员。

研讨会上,与会专家对2011年5月作家出版社出版的《李辉诗选》和《诗刊》2011年6月上半月刊“每月诗星”李辉诗歌作品进行了深入研讨。专家们认为,李辉始终注重作品的思想性和艺术性,坚持

正确的价值取向,坚持有难度的写作;保持对生活和事物敏锐的洞察力,把诗歌的触须伸向生活的多个领域,善于从不起眼的角落和事物中发现宝藏;注意广泛阅读,讲究方法重点,汲取各种营养,不断提高自己的知识广度和思想深度,站在更高的文化制高点上去审视和触摸事物的本质。李辉是个有感而发的诗人。他的每一首诗都是他体验的记录。

中共青海省委常委、宣传部长、中国诗歌学会常务副会长、著名诗人吉狄马加,中国作家协会党组成员、书记处书记、《人民文学》主编、著名评论家李敬泽,中宣部文艺局副局长、著名评论家梁鸿鹰,中国诗歌学会秘书长、著名诗人、评论家张同吾,诗刊编委、著名诗人雷抒雁等40多名国内著名作家、评论家参加了此次研讨会。



红色歌舞

6月21日晚,滨州市检察机关庆祝建党90周年暨人民检察创立80周年“颂党恩 铸之魂”文艺晚会在滨州市广电大厦演播厅举行。参加演出的全市各级检察机关为市民送上了一场红色歌舞盛宴。

本报记者 张卫建 段学虎 摄影报道

创城就是把每件小事做好了

滨州汽车总站多项措施为市民乘车提供方便

本报6月21日讯(见习记者 孙珊 通讯员 王鹏) 自开展创建省级文明城市以来,滨州汽车总站率先开展活动,营造良好的创城氛围。作为滨州的形象之窗,滨州汽车总站以创建省级文明城市为契机,实实在在地为每一位乘客服务,树立良好的服务窗口形象。

近日,记者在滨州汽车总站看到,车站在候车厅共安排了60块宣传牌,7块大的电子显示器以方便乘客乘车。所有的服务人员都整齐划一地佩戴绶带,热心为乘客提供服务。车站的魏站长告诉记者,滨州汽车总站积极为创城做贡献,努力营造创城氛围,作

为滨州市的形象之窗,要加强服务技能培训,树立良好的服务窗口形象,以更加完美的姿态为创建省级文明城市工作增光添彩。

滨州汽车总站位于黄河二路渤海二十一路交叉路口,距离市区有一段距离。据了解,为了方便市民乘车,有多辆公交车从这里经过,更有101、102、103、105、107等公交车在汽车站始发,每天来回运输10000名乘客,更有多辆出租车在车站外服务。

当记者问起如果乘客都在售票大厅买票会不会不好买时,车站的屈站长告诉记者,乘客可以在总的售票大厅买票,除此之外,车站在每个

小分区都有售票窗口,乘客也可以就近买票,就近乘车。另外在车站6区有一个自助售票机,自助售票机购票可以给出门没带现金的人提供方便,插上银行卡即可取到编码票,可以随时取,随取随走。而且车站已开通网上售票,乘客可以在网站上购票,获取编码后在窗口换票即可乘车。

“在滨州创城之际,滨州汽车总站全体员工会让每位乘客感受到文明城市给大家的实惠,做到人人知道,人人去做,从身边的小事做起,为创城做贡献。做好本职工作,把每一件小事做好了,也就是为创城做贡献了”。

全民健身运动会 门球也来露一手

本报6月21日讯(见习记者 张雪丽 通讯员 贾志岩) 21日上午9点20分,山东省第一届全民健身运动会“中国体育彩票”杯门球比赛暨2011年山东省老年人门球比赛在奥林匹克公园门球场正式开始,来自17个地市的54支代表队近600名运动员和裁判员参加比赛,比赛日程为期两天。

21日8时30分,运动员和裁判员们就已经在奥林匹克体育馆等候着入场。来自聊城市刘先生已经有五六年的球龄了,他们是昨天来到滨州的,“能和来自全省各市的高手们切磋球艺,对我们来说也是一次挑战与前进的机会,我们一定好好努力去打球。”说起对滨州的初印象,刘先生觉得

滨州城市建设很气派,特别是绿化做得非常好。

本次比赛共有8个比赛场地,比赛还没正式开始,运动员们便在场地上练习起来。来自淄博的崔先生,今年65岁了,已经有10年的球龄。他左手拿着蒲扇,右手拿着马扎,在场地上看着其他人练习,累了就坐下休息一会儿。“为了这次比赛,我在来之前的这些天里每天都要练6个小时。”崔先生说。

据了解,为了保证比赛的顺利进行,滨州市体育彩票管理中心专门在比赛入场口设立免费饮水处,同时还有警察在门口维持秩序,120车辆也停靠在入场门口,随时准备应对突发情况。

医院周边环境还有一些隐患

外宣办和卫生局联合督导促创城

本报6月21日讯(见习记者 张牟幸子) 近日,中共滨州市委宣传部联合市卫生局,一同对滨州市各大医院进行督导检查。针对医疗机构周边环境存在的环问题,滨州市卫生局张佩海主任表示,需要各个单位协调解决,保障创城顺利进行。

6月20日下午,中共滨州市委

外宣办主任付凤华,滨州市卫生局局长杨守岭和市卫生局党委副书记刘冰一行,对滨州市各大医院进行督导检查,对医疗机构的工作给予了鼓励,并提出了意见和建议。在督导检查中,发现了在医疗机构周边存在着部分环境问题。

据市卫生局工委副主任张佩

海介绍,滨州市各大医院等医疗机构的卫生工作做得比较到位,但是在医院周边存在一些环境问题。“医院周围的小吃摊比较多,而且乱扔垃圾的现象也比较多,对医院的卫生也造成了一定隐患。”张佩海表示,这些问题还是需要各个部门、单位的协调配合,保证创城顺利进行。



更换红绿灯线

6月21日,黄河八路渤海七路交叉路口处,工作人员正在施工。据施工人员刘先生介绍,因为红绿灯的电线时间久了,趁渤海七路施工挖开路面时进行更换。据悉,渤海七路从黄河二路到十路路段的每个路口都要更换。施工从21日开始,预计半个月左右更换完毕。

本报见习记者 王传宝 摄影报道